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	冒険者セット	 ５

	ＨＰポーション	 １

	ＨＰポーション	 １

	ＨＰポーション	 １

	ＭＰポーション	 １
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	ＭＰポーション	 １

	ＭＰポーション	 １
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マスターハンド	 １	 効果参照	 －	 自身	 －	 －	 １	 《ガンスミス》取得	 Ｒ１Ｐ８１

バッシュ	 ２	 メジャーアクション	 命中判定	 単体	 武器	 ４	 ５	 攻撃。ダメージ＋２Ｄ	 Ｒ１Ｐ８９

ウェポンルーラー	 １	 パッシブ	 －	 自身	 －	 －	 ５	 命中判定＋２（計算済）	 Ｒ１Ｐ９０

アームズマスタリー：錬金銃	 １	 パッシブ	 －	 自身	 －	 －	 １	 「種別：錬金銃」の命中判定＋１Ｄ（計算済）	 Ｒ１Ｐ１１３

ガンスミス	 １	 アイテム	 －	 自身	 －	 －	 １	 マスケットを取得	 Ｒ１Ｐ１１４

ポーションピッチ	 １	 メジャーアクション	 錬金術判定	 単体	 20ｍ	 ３	 １	 ポーションを単体に使用	 Ｒ１Ｐ１１７

アスレチック	 １	 パッシブ	 －	 自身	 －	 －	 １	 登攀、跳躍の判定＋1Ｄ	 Ｒ１Ｐ１４２
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	 マスケット	 ６	 －１	 ＋７	 	 	 	 －５	 	 ４０ｍ	 装備部位：両	 Ｒ１Ｐ１５７
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	 ヘルム	 ３	 	 	 －１	 ＋２	 ±０	 	 ±０	 	 	 Ｒ１Ｐ１５９

	 レザージャケット	 ５	 	 	 ±０	 ＋４	 ±０	 	 －１	 	 	 Ｒ１Ｐ１５９

	 	 ６　８	 －１	 ＋７	 －１	 ＋６	 ±０	 －５	 －１
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